
Thomas Willingale School and Nursery Parent View 2022 At TWS we pride ourselves on trying to do the best we can for you and

your children.  We seek your views yearly to help us do this. Please take a few minutes to complete this survey.
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Q1 My Child is happy at school
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Thomas Willingale School and Nursery Parent View 2022 At TWS we pride ourselves on trying to do the best we can for you and

your children.  We seek your views yearly to help us do this. Please take a few minutes to complete this survey.
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Q2 My child feels safe at this school
Answered: 88 Skipped: 0

TOTAL 85

Disagree andDisagree and  Strongly disagreeStrongly disagree  Disagree and Strongly disagree

Strongly agree andStrongly agree and  agreeagree  Strongly agree and agree

ANSWER CHOICES RESPONSES

Disagree and Strongly disagree

Strongly agree and agree



Thomas Willingale School and Nursery Parent View 2022 At TWS we pride ourselves on trying to do the best we can for you and

your children.  We seek your views yearly to help us do this. Please take a few minutes to complete this survey.
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Q3 This school is well led and managed 
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Thomas Willingale School and Nursery Parent View 2022 At TWS we pride ourselves on trying to do the best we can for you and
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Q4 My child does well at this school
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Thomas Willingale School and Nursery Parent View 2022 At TWS we pride ourselves on trying to do the best we can for you and

your children.  We seek your views yearly to help us do this. Please take a few minutes to complete this survey.
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Q5 The school has high expectations for my child
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Thomas Willingale School and Nursery Parent View 2022 At TWS we pride ourselves on trying to do the best we can for you and
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Q6 My child is well looked after at this school
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Thomas Willingale School and Nursery Parent View 2022 At TWS we pride ourselves on trying to do the best we can for you and

your children.  We seek your views yearly to help us do this. Please take a few minutes to complete this survey.

7 / 16

6.02% 5
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Q7 This school makes sure its pupils are well behaved 
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Thomas Willingale School and Nursery Parent View 2022 At TWS we pride ourselves on trying to do the best we can for you and

your children.  We seek your views yearly to help us do this. Please take a few minutes to complete this survey.
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Q8 There is a good range of subjects for my child at this school
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Thomas Willingale School and Nursery Parent View 2022 At TWS we pride ourselves on trying to do the best we can for you and

your children.  We seek your views yearly to help us do this. Please take a few minutes to complete this survey.
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Q9 My child receives appropriate homework for their age
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Thomas Willingale School and Nursery Parent View 2022 At TWS we pride ourselves on trying to do the best we can for you and

your children.  We seek your views yearly to help us do this. Please take a few minutes to complete this survey.
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Q10 The school supports my child's wider personal development 
Answered: 87 Skipped: 1

TOTAL 80

Strongly agree andStrongly agree and  agreeagree  Strongly agree and agree

Disagree andDisagree and  Strongly disagreeStrongly disagree  Disagree and Strongly disagree

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree and agree

Disagree and Strongly disagree



Thomas Willingale School and Nursery Parent View 2022 At TWS we pride ourselves on trying to do the best we can for you and

your children.  We seek your views yearly to help us do this. Please take a few minutes to complete this survey.
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Q11 My child has been bullied and the school dealt with the bullying quickly and effectively.
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Thomas Willingale School and Nursery Parent View 2022 At TWS we pride ourselves on trying to do the best we can for you and

your children.  We seek your views yearly to help us do this. Please take a few minutes to complete this survey.
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Q12 The school makes me aware of what my child is learning
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Thomas Willingale School and Nursery Parent View 2022 At TWS we pride ourselves on trying to do the best we can for you and

your children.  We seek your views yearly to help us do this. Please take a few minutes to complete this survey.
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Q13 This school responds to any concerns I raise
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Thomas Willingale School and Nursery Parent View 2022 At TWS we pride ourselves on trying to do the best we can for you and

your children.  We seek your views yearly to help us do this. Please take a few minutes to complete this survey.
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Q14 Would you recommend this school to another parent?
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Thomas Willingale School and Nursery Parent View 2022 At TWS we pride ourselves on trying to do the best we can for you and

your children.  We seek your views yearly to help us do this. Please take a few minutes to complete this survey.
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Q15 What do you like about this school?
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Thomas Willingale School and Nursery Parent View 2022 At TWS we pride ourselves on trying to do the best we can for you and
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Q16 What could the school do better?
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